

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SWZ

Dotyczy: postępowania nr BZP.271.1.5.2023 Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu dla zadania pn. „Budowa systemu zarządzania ruchem w Świnoujściu”

Odpowiedz na pytania wykonawców

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisów art. 284 ust.2 i 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) uprawnień, udziela wyjaśnień przekazując treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej.

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjaśnienie poniższego zapisu z OPZ, w zakresie oznaczonym czerwoną ramką. Jak rozumieć Etap IV w kontekście pozostałych zapisów rozdziału I?

Załącznik nr 6.1

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (OPZ) (Zakres obowiązków Inżyniera Kontraktu)

- I. **Przedmiotem zamówienia** jest wykonanie usługi polegającej na pełnieniu funkcji Inżyniera kontraktu dla zadania pn. tj.: „Budowa systemu zarządzania ruchem w Świnoujściu”.
 1. Efektywne, profesjonalne i rzetelne świadczenie usług w zakresie zarządzania procesem inwestycyjnym na etapie budowy systemu ITS w Świnoujściu oraz doradztwo w zakresie realizacji zadania objętego przedmiotem umowy.
 - **ETAP IV – przewidziany w okresie wydłużonym realizacji Kontraktu**
 2. Kompleksowa obsługa techniczna zadania inwestycyjnego wraz z rozliczeniem środków przeznaczonych na ich realizację obejmującą w szczególności:
 - a) nadzór inwestorski nad realizacją zadania inwestycyjnego oraz czynnościami w okresie rękojmi i gwarancji udzielonej przez Wykonawcę Kontraktu;
 - b) nadzór finansowy i prowadzenie wszelkich spraw związanych z rozliczeniem zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 6.1. wykreślając wyrażenie:
„ETAP IV – przewidziany w okresie wydłużonym realizacji Kontraktu”.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza łączenie ról wyszczególnionych w rozdziale VI SWZ, pkt 1.3. b)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza łączenia funkcji. Wprowadza jednak ograniczenie polegające na tym, że jedna osoba nie może pełnić więcej niż dwie funkcje spośród wymaganych w SWZ.

Pytanie nr 3

Pytanie dot. Rozdziału VI. Pkt. 1.2.a).

Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający pod pojęciem „minimalny roczny przychód w obszarze objętym zamówieniem, w wysokości nie niższej niż 300 000,00 zł (słownie złotych: trzysta tysięcy 00/100) w okresie ostatnich trzech lat obrotowych” rozumie wykazanie wskazanego przychodu W KAŻDYM zamkniętym z ostatnich trzech lat roku obrachunkowym?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający pod pojęciem „minimalny roczny przychód w obszarze objętym zamówieniem” rozumie wykazanie wskazanego przychodu 300 tys. w każdym roku obrotowym w okresie ostatnich 3 lat.

Pytanie nr 4

Pytanie dot. Wzoru formularza ofertowego:

Prosimy o wyjaśnienie (lub poprawę) zapisu z formularza ofertowego, gdzie w pkt. 3.1 do 3.4., Zamawiający zawarł niejasny zapis:

„posiada doświadczenie w kierowaniu realizacjami spełniającymi warunki opisane w SWZ Rozdziale VI pkt 1.2.4.b) [...]”

1. Czy wszystkie osoby mają mieć doświadczenie „ w kierowaniu realizacjami”?
2. Prosimy o wyjaśnienie jakie jest powiązanie z doświadczeniem poszczególnych osób odwołane do nieistniejącego rozdziału VI pkt 1.2.4.b) SWZ?

Odpowiedź:

Ad 1. Zamawiający poprawia omyłkę pisarską. Zapisy Formularza ofertowego powinny brzmieć następująco:

- Ad. pkt.. 3.1. „Oświadczamy, że osoba wyznaczona do pełnienia funkcji kierownika Zespołu IK, Pan/Pani
 - posiada doświadczenie w kierowaniu realizacjami spełniającymi warunki opisane w SWZ Rozdziale VI pkt 1.3.b.i. oraz spełnia wymogi określone w Rozdziale XV pkt 2.2. pkt 1) SWZ - zgodnie z poniższym zestawieniem:";
- Ad. pkt. 3.2. „Oświadczamy, że osoba wyznaczona do pełnienia funkcji inspektora nadzoru ds. Inżynierii Ruchu Drogowego i systemów ITS (Inteligentnych Systemów Transportowych), Pan/Pani
 - posiada doświadczenie w kierowaniu realizacjami spełniającymi warunki opisane w SWZ Rozdziale VI pkt 1.3.b.ii. oraz spełnia wymogi określone w Rozdziale XV pkt 2.2. pkt 2) SWZ - zgodnie z poniższym zestawieniem”;
- Ad. pkt.3.3. „Oświadczamy, że osoba wyznaczona do pełnienia funkcji inspektora nadzoru ds. automatyki przemysłowej, Pan/Pani
 - posiada doświadczenie w kierowaniu realizacjami spełniającymi warunki opisane w SWZ Rozdziale VI pkt 1.3.b.iii. oraz spełnia wymogi określone w Rozdziale XV pkt 2.2. pkt 3) SWZ - zgodnie z poniższym zestawieniem”
- Ad. pkt.3.4. „Oświadczamy, że osoba wyznaczona do pełnienia funkcji specjalisty ds. monitoringu wizyjnego, Pan/Pani
 - posiada doświadczenie w kierowaniu realizacjami spełniającymi warunki opisane w SWZ Rozdziale VI pkt 1.3.b.vi. oraz spełnia wymogi określone w Rozdziale XV pkt 2.2. pkt 4) SWZ - zgodnie z poniższym zestawieniem”.

Co za tym idzie, Zamawiający publikuje zmieniony załącznik nr 1 do SWZ Formularz oferty.

Ad. 2. Zamawiający wyjaśnia, iż rozdział VI pkt 1.3.b. określa warunki brzegowe udziału w postępowaniu, natomiast postanowienia rozdziału XV pkt 2.2. SWZ określają kryteria, za które zamawiający przyznaje punktację, co zostało zapisane w formularzu oferty.

Zmiana

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisów art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) uprawnień, zmienia treść SWZ i przekazuje ją wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikuje ją również na stronie internetowej.

Zamawiający zmienia terminy składania i otwarcia ofert na **16 maja 2023 r.** (godziny bez zmian).
Jednocześnie wydłuża się termin związania ofertą do **14 czerwca 2023 r.**

z up. PREZYDENTA MIASTA

Ewa Bimkiewicz
Kierownik
Biura Zamówień Publicznych

GŁÓWNY SPECJALISTA

inż. Łukasz Szłapa

Zca NACZELNIKA
Wydziału Inwestycji Miejskich

mgr inż. arch. Małgorzata Tokarzewska